

2019年第133期

总第1925期

2019年11月22日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

## 大奖小奖可翻番 单注可中2000万

# 双色球 12亿大派奖火爆进行中

### 我省配套700部华为P30手机助力派奖

### 每期派发35部华为P30手机



中奖故事

## 安庆老彩民守中千万头奖

今年双色球第2019106期开奖,全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中安徽彩民收获一注。我省双色球大奖出自安庆市天柱山东路106号的安庆福彩第34070080号站点,中奖票为28元自选7+2复式号码票,喜中一注1000万元一等奖和一注38.5万元二等奖以及若干固定奖,总奖金超1040万元。出奖后不久,大奖得主桂先生(化姓)在家人的陪同下,来到省福彩中心,办理了验票兑奖手续,领取了属于自己的千万大奖。

### 老彩民购彩十余载

据了解,桂先生是安庆本地人,做小本生意。自从2003年开始接触彩票至今,基本期期都会买个三四十块钱的双色球。自选机选不固定,主要是看感觉。“平时做生意奔波劳碌,也没什么兴趣爱好,得空了就自己琢磨号码买上几注。如果没空去彩票站,就会电话联系彩票站主帮忙打票。”一来二去,和彩票站主也成了好友,私下里会经常一起研究研究。虽然桂先生平时生意需要辗转多地,但是每到一个地方都不忘



了买双色球。真可谓是双色球的一枚“死忠粉”呢!

### 守号半年全凭感觉

谈及自己近20年的购彩历程,桂先生打趣道:“刚开始买双色球时,因为常买不中,对报道的中奖信息都有所怀疑。直到中了几次三四等奖,才真正相信福利彩票不是骗人的!”当然购彩的

初心是想献献爱心,中奖了便图个乐。就这样,6个月前机缘巧合之下桂先生开始了一组“很有感觉”的守号之旅,中途想过换号,纠结了一天还是作罢。现在看来,跟着第一感觉走是相当正确。

### 带着站主一起领奖

桂先生因为工作特殊,养成了下午睡觉、凌晨一点半起床的生活习惯。9月10日和往常一样,桂先生把手机设置成静音模式,早早上床睡觉。直到1点半闹钟准时响起,打开手机,这一看可不得了!全是未接来电和短信提醒。桂先生直犯嘀咕,不会是双色球中奖了吧?一经查看,光是站主就打了9通电话。等到反应过来,桂先生马上和站主进行核对,这才确定自己收获了当期双色球头奖。“开心、兴奋,更多的是感觉老天给力!”

下一步,对于这笔奖金的规划使用,桂先生打算先把生意亏欠的外债给还清,再继续做自己老本行拓展生意;剩下的就留给孩子用来改善家庭生活。当然,接下来也会继续购买彩票,支持福利公益事业。(胡婧炜)

## 宿州福彩助力平安界联谊会



11月14日下午,宿州福彩助力“皖鲁线”省界联检暨平安界联谊会活动在砀山县玄庙镇隆重举行。皖鲁两省省、市、县民政系统领导、砀山县领导和市福彩中心负责人出席活动,并与当地群众一同观看演出。

此次活动由安徽省民政厅和山东省民政厅共同主办,旨在促进皖鲁文化交流,共建美好和谐家园。为扩大福彩影响力,提升福利彩票品牌形象,抓住双色球12亿元大派奖活动营销契机,宿州福彩倾情助力此次活动,并在活动现场开展宣传。

走进活动现场,空飘气球带起长长的福彩公益和双色球加奖横幅。高高矗立的彩虹门上“福彩助力联谊会”会标醒目,福彩公益活动展板和双色球12亿元大派奖活动展板指引观众步入会场。会场内部各类福彩元素鲜艳夺目、随处可见。舞台正前方带有“中国福利彩票中国人的慈善事业”字样的喷绘写真占据全场视野最佳位置。会场两侧,悬挂着“扶老、助残、救孤、济困”等宣传标语,30面福彩旗帜迎风招展,格外引人注目。在活动中,通过发放福彩公益宣传单和双色球派奖活动宣传单,以及主持人广播宣传,又进一步加深了在场的人们对福彩公益性的认识和对福彩活动的关注。整个会场福彩宣传氛围浓厚,福彩宣传大放光彩!(刘楠楠)

## 淮南福彩赴扶贫点开展志愿服务

福彩志愿者已成为福彩事业发展中不可或缺的一股力量,他们本着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,践行“公益福彩与爱同行”的理念。11月13日上午,淮南福彩志愿者团队来到市民政局扶贫驻点潘集区大庄村,开展了清扫乡村街道和帮助贫困户家庭清洁的“双清”活动。

多年来,淮南福彩积极坚持“弯下腰”用心做公益,“蹲下身”踏实为民生,开展了一系列公益活动的好事和实事,让群众摸得着、看得见。福利彩票的影响力不断扩大,福彩公益形象愈加深入人心,爱心还将继续传递给社会弱势群体,让他们切实感受到福利彩票的爱心和温暖。(刘炜)



## 阜阳福彩开展站点安全大巡查

为切实落实相关文件精神,加强安全生产检查工作,11月6日开始,阜阳市福彩中心对全市各福彩销售点进行安全检查。

市福彩中心成立三个安全检查小组,由主任带队,各检查小组分片区对全市福彩投注站逐一安全检查,排查站点

安全隐患、开关线路、灭火器放置、水电煤使用以及电器、投注机等设施的运行情况,以及投注站的规范经营情况,并督促站点做好相关安全工作。市福彩中心主任在检查工作中和站点销售员亲切交流,详细了解站点经营现状以及电脑票、即开票促销活动的开展情况,为下一步

更好地开展工作奠定了基础。

从本次检查情况来看,全市站点安全状况总体良好,人员队伍安全意识较强。下一步,阜阳市福彩中心将持续开展安全检查,确保各销售点无安全隐患,保障全市福彩工作安全稳定运行。

(顾下放)

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文

美编:蔡宏燕